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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2164 

Vragen van de leden Van Velzen en Langkamp (beiden SP) aan de ministers 
van Justitie, voor Jeugd en Gezin en van Volksgezondheid Welzijn en Sport 
over het tekort aan opvangplekken voor slachtoffers van mensenhandel 
(ingezonden 12 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 8 april 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de bevindingen van het Coördinatiecentrum Mensen-
handel (Comensha) dat er nog steeds te weinig opvangplekken voor 
slachtoffers van mensenhandel zijn?1 

Vraag 2
Welke concrete stappen heeft u ondernomen na uw reactie op de conclusies 
in het rapport «In gesprek met slachtoffers van loverboys» van ROOD, jong in 
de SP, waarin u schrijft «in zijn algemeenheid bestaan er voor slachtoffers 
van mensenhandel te weinig adequate opvangplaatsen»?2 

Vraag 3
Hoeveel opvangplekken voor slachtoffers van mensenhandel zijn er nu? Kunt 
u de cijfers gesplitst per provincie aanleveren? 

Vraag 4
Hoeveel opvangplaatsen zullen er in de nabije toekomst bijkomen? Hoe gaat 
u stimuleren dat er in iedere regio voldoende opvangplaatsen voor slachtof-
fers van mensenhandel zijn? 

Vraag 5
Zijn er inmiddels ook voor mannelijke slachtoffers van mensenhandel 
voldoende opvangplaatsen, nu blijkt dat meer mannen slachtoffer van 
mensenhandel zijn dan aanvankelijk gedacht? Zo nee, welke inspanningen 
verricht u om voor dit probleem een oplossing te vinden? 

1 Goedemorgen Nederland, 11 maart 2010.
2 Kamerstuk 28 638, nr. 45.
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Vraag 6
Bent u bekend met het probleem, zoals door Comensha geschetst, dat de 
doorstroom vanuit de opvangplekken voor slachtoffers van mensenhandel 
stagneert? Welke maatregelen gaat u nemen om er voor te zorgen dat de 
uitstroom uit de opvangplaatsen naar reguliere woningen in de gemeenten 
wordt bevorderd? Bent u bereid hierover te overleggen en zo mogelijk 
afspraken te maken met de gemeenten en woningcorporaties? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Wat gaat u doen om er voor te zorgen dat de tekorten in de opvang zo 
spoedig mogelijk tot het verleden behoren? Per wanneer zal dit probleem 
naar verwachting zijn opgelost? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mee, mede namens de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Velzen en Langkamp 
(beiden SP) over het tekort aan opvangplekken voor slachtoffers van 
mensenhandel (ingezonden 12 maart 2010) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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